

## Zápis

zo zasadnutia Pracovnej skupiny pri OZ Jaslovské Bohunice, konaného dňa 19.1.2023

Pracovná skupina na svojom rokovaní sa zúčastnila obhliadky hasičskej zbrojnice, vstupných objektov na športový areál a budovy nového obecného úradu.

Poslanci požadujú stretnutie s riaditeľskou ZŠ s MŠ pani Mojžišovou, ohľadne dohody využívania tried Základnou umeleckou školou.

### **Kaštieľ Dezasse predaj - ponuka pána Pekaroviča na odpredaj kaštieľa do majetku obce**

Obec nemá záujem o odkúpenie kaštieľa

### **Cenníky na športoviská (posilňovňa, telocvičňa, kurty)**

Výška poplatkov bude určená po predložení nákladov na prevádzku jednotlivých športovísk. Pripraví obecný úrad na budúce zasadnutie Pracovnej skupiny.

### **Duplicitné vlastníctvo pozemkov v areáli Ubytovne (Obec - Koricinovi). Jedná sa o pozemky vo výmere cca 1 ha.**

Poslanci OZ schvaľujú postup obce pri vysporiadaní pozemkov za cenu 5,- €/m<sup>2</sup>. V prípade nesúhlasu pána Koricinu, odporúčajú postupovať súdnou cestou vydržaním.

### **Pozemky Dubová ulica.**

Starostka informovala poslancov o žiadosti pána Zázika na vrátenie zábezpeky, zaplatenú prvým vlastníkom pozemku v súlade s Kúpnu zmluvou. Takýto problém už obecné zastupiteľstvo v minulosti riešilo s tým, že zábezpeka nebola vrátená, nakoľko prvý vlastník porušil ustanovenia zmluvy tým, že nebol s obcou podpísaný dodatok k zmluve. Obecné zastupiteľstvo súhlasí s postupom obce.

### **Zmena ÚP 6/2017**

Poslanci boli informovaní o zmene ÚP, týkajúce sa Krátkeho Poľa. Boli informovaní, že v prípade neschválenia zmluvy, nebude môcť byť k tejto lokalite vybudované NN siete. Poslancom budú zaslané bližšie informácie. V rámci diskusie bola požiadavka na zmenu ÚP v lokalite Orechová ulica Záhrady.

Ak požiadajú vlastníci pozemkov o zmenu ÚP bude sa tým zaoberať obecné zastupiteľstvo.

### **Sociálny podnik**

Poslancom bola podaná informácia o možnosti zriadenia sociálneho podniku.

Na budúcom rokovaní Pracovnej skupiny budú poskytnuté bližšie informácie o podmienkach založenia sociálneho podniku.

### **Žiadosť konateľa M.S TT o zníženie ceny za prenájom nebytových priestorov z dôvodu zvýšenia platieb za dodávku elektrickej energie.**

Poslanci boli oboznámení so žiadosťou pána Sekeru o zníženie cena za prenájom nebytových priestorov. Zároveň dostali informáciu aj o prenajímateľovi objektu mlyn-strelnica, ktorý uvažuje o zrušení nájomnej zmluvy.

Informácia o projektoch s ktorými sa obecný úrad chce zapojiť do vyhlásených výziev o získanie dotácie:

- zvýšenie kapacity MŠ
- zateplenie budovy nového obecného úradu
- vybudovanie športovísk (Pumptrack)

Zapísala: Božena Krajčovičová, starostka

